

Αντιφασιστική συγκέντρωση Παρασκευή 1 Νοέμβρη στις 6.30μμ μπροστά στον σταθμό Νέο Ηράκλειο

Ούτε στο Ηράκλειο ούτε και πουθενά
Τσακίστε τους φασίστες σε κάθε γειτονιά
Αντιφασιστική συγκέντρωση Παρασκευή 1 Νοέμβρη στις 6.30μμ
μπροστά στον σταθμό Νέο Ηράκλειο
Την Παρασκευή 1 Νοέμβρη οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής καλούν σε
συγκέντρωση στην Λ.Ηρακλείου 420 στο Νέο Ηράκλειο.
Το αντιφασιστικό κίνημα της περιοχής και ευρύτερα έχει
πραγματοποιήσει εξορμήσεις, συναυλία ενώ ήδη εξαγγείλει
συγκέντρωση απάντηση στην ναζιστική μάζωξη την ίδια μέρα
μπροστά στον σταθμό του ΗΣΑΠ Ηράκλειο.
Ο Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας Πειραιά στηρίζει,
συμμετέχει και καλεί στην αντιφασιστική συγκέντρωση της
Παρασκευής.
Πίσω από τα ψεύτικα δάκρυα μνήμης που επικαλούνται οι φασίστες
κρύβεται η απόπειρα της Χρυσής Αυγής και άλλων φασιστικών
ομάδων (Propatria κτλ) να επανέρθουν στους δρόμους και να
δημιουργήσουν ξανά περιοχές άβαρα στα πρότυπα του Αγίου
Παντελεήμονα ή της Νίκαιας παλιότερα.
Στο Νέο Ηράκλειο έχουν σημειωθεί αρκετά περιστατικά επιθέσεων
σε μετανάστες και αντιφασίστες στρίες, αναγραφή ναζιστικών
συνθημάτων κοκ. Πέρυσι οι νεοναζί είχαν επιχειρήσει να
πραγματοποιήσουν πανευρωπαϊκή φασιστική συγκέντρωση στην
περιοχή.
Το αντιφασιστικό κίνημα ενωτικά και μαχητικά απέτρεψε κάθε
τέτοια πιθανότητα. Η πανευρωπαϊκή συγκέντρωση ματαιώθηκε και
οι φασίστες δεν δοκίμασαν να την επαναλάβουν και φέτος.
Δεν θα αφήσουμε καμία περιοχή έρμαιο στα δολοφονικά σχέδια των
ταγμάτων εφόδου οποιασδήποτε φασιστικής ομάδας ή οργάνωσης.
Οι δολοφονίες του Παύλου Φύσσα στο Κερατσίνι και του Σαχζάτ
Λουκμάν στα Πετράλωνα, μας υπενθυμίζουν το πού μπορούν να
φτάσουν τα τάγματα εφόδου αν τους το επιτρέψουμε.
Τις προηγούμενες μέρες φασιστικό τάγμα εφόδου επιτέθηκε άγρια

σε μετανάστη στην Καλλιθέα. Σήμερα το πλέον κρίσιμο καθήκον είναι να χτίσουμε τείχος σε φασίστες και ακροδεξιούς στις γειτονιές μας, τους κοινωνικούς μας χώρους, σε όλα τα πεδία που εμφανίζονται και επιχειρούν να ανασυγκροτηθούν.

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΑΘΗΝΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ